
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

«ОБУХІВСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ» 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі Система збереження електроенергії (ESS) з акумуляторними 

батареями (АКБ) та комплектом для монтажу, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Комунальне некомерційне підприємство Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня 

інтенсивного лікування», код ЄДРПОУ 01994155, категорія відповідно до пп.3 п.1 ст.2 Закону України 

№922-VIII «Про публічні закупівлі» (далі - Закон) в редакції від 19.04.2020 р. зі змінами . 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

 Система збереження електроенергії (ESS) з акумуляторними батареями (АКБ) та комплектом для монтажу 

(Код ДК 021:2015 - 31150000-2 Баласти для розрядних ламп чи трубок). 

Вид закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор закупівлі UA-2024-11-14-009893-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 948 675,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 950 000,00 грн. згідно з Комплексною програмою розвитку та фінансової 

підтримки закладів охорони здоров’я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Обухівської міської ради від 18.12.2020р. 

№69-3-VIII, у редакції рішення 31.10.2024р. №1364-53-VIII. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Термін постачання — з дати укладання договору  по 31.12.2024р.  

Якісні та технічні характеристики Система збереження електроенергії (ESS)  визначені з урахуванням  

реальних потреб підприємства в забезпечені безперебійного живлення для апарату МРТ та оптимального 

співвідношення ціни та якості. Повинен бути 3-рівневий інвертор з ідеальною  синусоїдою на виході при будь-

якому характері навантаження, а також з потужним зарядним пристроєм - можливістю підключення великих 

ємностей батарей, до кількох годин підтримки. Система збереження електроенергії повинна мати високу 

стабільність напруги і частоти на виході, незалежно від стану вхідної мережі та високу перевантажувальну 

здатність, високу стабільність напруги на виході як при статичному навантаженні, так і при перепадах 

навантаження 0-100-0%. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

Система збереження електроенергії та стабілізації напруги за рахунок вбудованого інвертора  – Інвертор 

гібридний з чистою синусоїдою 

Топологія – Подвійного перетворення (VFI) 

Фазність вхід / вихід - 3ф / 3ф 

Номінальна вихідна напруга  - 400В 

Стабільність вихідної напруги при змінному навантаженні 0-100% (відхилення вихідної напруги – не більше 

+/- 5% від номінальної) 

Повна потужність системи не менше 60 кВА 

Активна потужність системи не менше 60 кВт 

Термін служби АКБ при номінальному використанні не менше 10-ти років 

Система повинна мати  вбудований перемикач типу АКБ 

Можливі типи АКБ: GEL USA, GEL Euro, AGM1,  LiFePO4, Герметична свинцева кислота, Відкрита 

свинцева кислотна, Класичний  літій-залізо-фосфатний, Кальцій 

Для більш довгого використання АКБ наявність функції десульфатування 



Час автономної роботи при середньому навантаженні 80% не менше 10 хвилин 

Можливість збільшення часу автономної роботи від батарей до 5 годин 

Допустимий розряд батарей 80% 

Строк гарантії на ESS систему і батареї не менше 2-х років 

Можливість  працювати системи в режимі АВР (автоматичного введення резерву) 

Можливість роботи з іншими джерелами енергії, не менше трьох (мережа, генератор, сонячна станція) 

Наявність модуля для дистанційного керування, роз’єм RJ11  

Можливість підключення системи моніторингу через мобільний додаток 

Відстеження температури АКБ 

Керування та автоматичний запуск генератора 

Підтримка функції MPPT 

Довжина ДБЖ  не більше 850 мм 

Ширина ДБЖ  не більше 360 мм 

Висота ДБЖ  не більше 950 мм 

 

 

 

Уповноважена особа  Антосієв С.В. 


